

Hydromasáže - Příjemná masáž celého těla

Hydromasážní vany využívají nejen tepelné energie, ale i kinetické energie vodního proudu, kdy masáž se provádí paprsky vody a vzduchu přes speciální masážní trysky. Účinný hydroterapeutický efekt spočívá v kombinaci vhodného vnitřního tvaru vany a optimálního množství speciálních trysek s dostatečnou intenzitou vodního proudu. V kombinaci s vyšším výkonem čerpadla dosáhnete maximálního uvolnění a relaxace.



Volba masážního systému

Bylo prokázáno, že pravidelná 30 -ti minutová hydromasáž s obvyklou frekvencí 2-3x do týdne, je nejlepší prostředek, jak se dostat do správné životní formy. S úspěchem lze docílovat velmi dobrých výsledků, navíc s příjemnými pocity jak z hlediska tělesného, tak i duševního:

- » u rekonvalescenci poúrazových a pooperačních stavů
- » u chronických revmatických chorob
- » u některých chorob krevního oběhu a cév
- » u chronických chorob dýchacího systému
- » u funkčních nervových poruchách, částečného ochrnutí
- » ke snížení bolesti pohybového aparátu
- » při fyzickém vypětí a svalové únavě
- » k celkovému zvýšení fyzické a psychické kondice

Nový typ ovladače s funkcí elektronické regulace masáže

Nový inteligentní režim ovládání nabízí jedinečnou funkci řízeného tlaku masáže. Jednoduše lze nastavit takovou intenzitu masáže, která bude vyhovovat osobním potřebám každého člena rodiny. Všeobecně jsou ženy na podněty vyvolané masáží citlivější než muži, děti reagují na masáž nejživěji. Osoby se zaměstnáním s převahou činnosti duševní jsou k masážním podnětům vnímavější, než fyzicky pracující, u kterých k dosažení stejného efektu je spojeno s použitím silněji působících



Účinnější údržba vany s novým čistícím programem na tablety

Vylepšená automatická hygiena pracuje na principu automatických myček. Voda postupně rozpouští čistící tabletu a odstraňuje zbytky mýdel, vlasů a ostatních nečistot na vnitřních rozvodech systému. Zároveň inovované konstrukční řešení propouští více tlakové vody a lépe proplachuje vnitřní plochu rozvodných hadic. Obsluha automatické hygieny je velmi jednoduchá, stačí vložit do zásobníku čistící tabletu a spustit funkci automatické hygieny. V rámci stavební připravenosti musí být pod vanou poblíž budoucího revizního otvoru instalován přívod vody, který bude ukončen pračkovým ventilem $\frac{1}{2}'' \times \frac{3}{4}''$ se zpětnou klápkou. Automatické vyfukování zbytkové vody Vzduchová lázeň ovládána elektronicky má funkci automatického vyfukování, při kterém přehřátý vzduch dokonale vysuší zbytky vody ve vzduchovém potrubí.



Po každé koupeli vanu opláchneme ruční sprchou a vytřeme vlhkým hadříkem nebo houbou. Doporučujeme používat běžně dostupné tekuté prostředky neobsahující abrasiva (písek), která způsobují poškrábání povrchu akrylátu. Vany bez aktivní hygieny: hydromasážní vanu alespoň 2x do měsíce napustíme plnou vanu tak, aby trysky byly dostatečně ponořené, přidáme potřebnou dávku originálního tekutého dezinfekčního prostředku Santech. Na 5 – 10 minut zapneme hydromasáž a necháme účinkovat dezinfekční prostředek. Nakonec napustíme vanu pouze čistou vodou a znovu ji propláchneme. Tímto způsobem se odstraní z agregátů, rozvodných hadic a fi tinek usazené nečistoty. Zároveň tím zabráníme usazování vodního kamene. Pokud je vana osazena i vzduchovou lázní s mechanickým ovladačem je zapotřebí po každé koupeli na 2 minuty zapnou ovladač a vyfoukat zbytkovou vodu se systému. Vany s aktivní hygienou: u hydromasážních van s čistícím programem stačí při nebo po každé koupeli aktivovat funkci automatické hygieny. Ta vypláchne s rozvodného potrubí zbytky nečistot, jsou to většinou nánosy mýdla, šamponů, olejů, zbytky kůže, na kterých mohou parazitovat nežádoucí mikroorganismy. Pro dosažení vyššího účinku dávkujeme 1 x týdně čistící tabletu do zásobníku na vaně. V tomto případě není nutné napouštět znovu vanu čistou vodou, čímž výrazně spoříte vodu. K odstranění případných nežádoucích vodních mikroorganismů provádíme účinnou dezinfekci systému 1x za 2 měsíce. Postup je stejný jako u vany bez aktivní hygieny, avšak četnost dezinfekce je nepoměrně menší. V případě osazení vany vzduchovou lázní s elektronickým ovladačem, senzor po koupeli automaticky sepne kompresor a přehřátým vzduchem dokonale vysuší vzduchové potrubí.